gedruckt am: 19.06.2025

Name

Fähre (Bad Saulgau)

Andere Namen

Museum die Fähre (Bad Saulgau)

Museum Fähre (Bad Saulgau)

späterer Name: Städtische Galerie Die Fähre (Bad Saulgau)

Ort

Bad Saulgau

Quelle für Namensansetzung

BTB, TelSaulgau

Geschichte

1947 auf Initiative der franz. Besatzungsmacht als ein "Centre d'Information" gegr.,. unter dem symbolträchtigen Namen "Museum - Die Fähre" entstand eine Kultureinrichtung mit Vortrags-, Lese- und Ausstellungsräumen, die bald als Galerie überregional bekannt wurde

DEUTSCHES KUNSTARCHIV im Germanischen Nationalmuseum